

Парк «Патриот» будет работать в новогодние праздники

Автор: Елена
30.12.2022 10:41 -



Военно-патриотический парк культуры и отдыха «Патриот» Белогорска будет работать в новогодние дни. Как рассказали в штабе 35-й Армии, парк будет открыт с 30 декабря 2022 года до 8 января 2023 года. Режим работа с 11 до 16 часов.

Парк «Патриот» открыт в Белогорске 26 августа 2021 года в рамках Международного военно-технического форума «Армия-2021». Он построен силами военнослужащих при содействии города в короткие сроки. Представляет собой комплекс тематических секторов, рассказывающих как об истории Великой Отечественной войны, так и современной армии.

Посетители парка могут ознакомиться с образцами вооружения и военной техники, «Партизанской деревней», сообщает пресс-служба главы Белогорска.